
Malbork dn.08.04.2022 r. 
 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku 
Piłki Nożnej na posiedzeniu w dniu 06.04.2022 r. podjęła 

następujące decyzje : 
 

KLASA A grupa IV 
 

1. Relax Ryjewo – WKS Lignowy Szlacheckie z dnia 02.04.2022  
Klub Relax Ryjewo – kara pieniężna 100 zł - na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 
otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń 
w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 
 

Trener Krzysztof T. (WKS Lignowy Szlacheckie) – 1 mecz dyskwalifikacji – 
usunięcie ze strefy technicznej – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 5 w zw. z art. 
62 § 1 pkt. - Regulaminu Dyscyplinarnego. 

 

KLASA B grupa V 
 

1. Tęcza Szropy – Błękitni Kmiecin z dnia 02.04.2022 
Trener Zbigniew F. (Tęcza Szropy) –wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 
– brak aktualnej licencji trenerskiej – na podstawie art. 133 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN . 

 
2. Skra Kończewice – Real Myszewo z dnia 26.03.2022  

Sędzia Krzysztof W. –kara pieniężna 300 zł – niestawienie się na zawody 
mistrzowskie– art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 88 Regulaminu 
Dyscyplinarnego. 

 

KL. JC1 
 
 

 

1. Keramzyt Szprudowo – Pogoń Smętowo z dnia 03.04.2022  
Trener Mateusz W. (Keramzyt) –wszczęcie postępowania dyscyplinarnego – 
brak obecności na ławce przez cały czas trwania meczu – na podstawie art. 
133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN . 

 
 
 
 
 
 

Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej  
Podokręg Malbork -Pomorski Związek Piłki Nożnej 

 
Grzegorz Mółka 


